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Plán akcí 

3. – 5. 11. Brigáda na Opárně 

17. - 19. 11. Vyzvědači – zrušeno ze strany pořadatele 

15. - 17. 12. Vánoce na Hrádku – trampská akce 

24. 2. - 2. 3. ZEX – trampská akce 

19. - 21. 4. Jarní akce – trampská akce 

21. - 23. 6. Závěrečka – trampská akce 

 

 

 
• Akce pro veřejnost – Jedná se o akci, která je pořádána bývalými nebo současnými 

členy oddílu nebo jejich kamarády. Na akci můžete vyrazit s kamarády / rodiči je 
otevřená pro všechny, i pro veřejnost. Akce, které označíme jako pro veřejnost, 
neplánujeme navštívit společně s rádci. Je tedy na vás, jestli přesvědčíte babičku / dědu 
nebo maminku / tatínka nebo třeba tetu a dorazíte. Svoje rádce tam možná potkáte 
v roli spoluorganizátorů / organizátorů. 

Sloupek pro rodiče 

Milí kamarádi, milí rodičové,  
Doufám, že se dětem líbí nové klubovny a také, že se jim líbila první trampská akce. Další 
trampská akce bude následovat a spojíme jí s tradiční oslavou Vánoc na Hrádku, který děti už 
zažili během první výpravy. Příští víkend nás čeká Brigáda na Opárně.  
V průběhu říjnu se uskutečnila spousta akcí. Vyrazili jsme na jednodenní výlet, nadšenci běhu 
absolvovali Kufroběh Járy Cimrmana. Den stromů se také mimořádně vyvedl.  
 
   

Mějte se krásně, Péťa 



CLTH 

 
Kamarádi mi říkají Velký Jerry a tento dopis jsem zde zanechal pro ty, kteří se rozhodli 
následovat mou mapu, aby nalezli tajné místo trempů. Je to cesta, během které se naučíš 
mnohé dovednosti, ale také poznáš zajímavá místa. Jsou to místa, která si trempové střeží, 
jako oko v hlavě, a proto i Roverky budeš v mapách hledat marně. Přesto krajina tohoto jména 
existuje v srdcích a v příbězích. Krajina zvláštní. Nevelká rozlohou, bez civilizace, bez turisticky 
atraktivních cílů, mlčenlivá. Nenabízí mnoho sportovního vyžití. Nic pro vyznavače 
"adrenalinu". Zato jako poutník zde nalezneš to, co často marně hledáš jinde. Ticho a 
osamělost hlubokých roklí. Skalní bludiště, kde se dá překrásně zabloudit. Vůni borové smůly 
ve slunečním vedru. Nebo těžké aroma zmoklé lesní prsti, když se z roklí zvedají po dešti oblaka 
páry. Šumění větru v korunách, křik krkavců a ranní koncert zpěvného ptactva. Nebo letmé 
mihnutí se smečky vlků v dálí. A občas, jako odměna za vytrvalost, se otevře pohled ze skalního 
temena na zelený kožíšek stromů na skalách kolem a na majestátní siluetu krále Roverek - 
Vlhoště. Není divu, že Roverky mají řadu svých ctitelů a nyní jsi se zde ocitl i ty. Splnil jsi první 
dovednosti, které jsem ti zadal, naučil jsi se si zabalit batoh, postavit stan a zvládáš si uvařit 
jídlo. K tomu jsi se vydal právě sem do oblasti Roverů hledat další mé indície, abys nalezl tajné 
místo Trempů. Tím, že jsi zde, jsi prokázal odvahu objevovat nová místa a chuť se učit novým 
dovednostem. Mám z toho velkou radost, že stále existují kamarádi, kteří milují přírodu a 
dokážou se radovat z pobytu v ní. Nyní je na mě, abych ti prozradil další dovednosti, které je 
potřeba si osvojit, aby ses mohl vydat hledat další indícii. Doplň si tedy do mapy následující 
dovednosti: mít vlastní Krabičku Poslední Záchrany nauč se rozdělávat OHEŇ osvoj si 
ORIENTACI V MAPĚ a co z mapy lze vyčíst zvládni POUŽITÍ BUZOLY, abys dokázal s pomocí 
mapy dojít, kam potřebuješ nauč se ZAJISTIT SI PITNOU VODU v přírodě i v civilizaci osvoj si jak 
OŠETŘIT ZRANĚNÍ sobě i svému kamarádovi Až si tyto dovednosti osvojíš, vydej se najít kroniku 
na hrad Helfenburk, v ní nalezneš můj další dopis. Mnoho štěstí při tvém putování a jako 
odměnu za tvé úsilí na této cestě jsem ti do padesáti kroků od tohoto místa kde se právě 
nacházíš schoval opravdovou trempskou placku přímo pro tebe, je na ní můj osobní znak. Najdi 
jí a domaluj si na zadní stranu své jméno či přezdívku a také datum kdy jsi zde byl a pak tuto 
památeční trempskou placku zavěs na SAMOROST, který jsi s kamarády nalezl. Hodně štěstí 
při tvém dalším putování. Sám Velký Jery 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Vánoce na Hrádku – trampská akce 

Ano je to tak, Vánoce již klepou na dveře. Obchody se plní vánoční výzdobou a 
proto i my již připravujeme naše oddílové Vánoce. 
Jako tradičně se vydáme poslední víkend před Vánoce na Hrádek u Úštěka, kde 
strávíme společně klidný čas plný pohody. Užijeme si sobotní večer s řízkem, 
bramborovým salátem, zpíváním koled a jiných hitů při doprovodu kytary, 
pokec s kamarády a bývalými členy oddílu. 
Ty z Vás co se teď vrátili z podzimní zápočtové akce, tak již Hrádek znají.  
Tentokrát, ale budeme ubytováni ve srubu na nádvoří hradu. Ty odvážnější 
z nás si mohou dát i přespání venku, jako správní trempové.  
 
Teď již pár praktických údajů: 
Sraz: v pátek 15.12. kolem 16:00, čas ještě upřesníme, dle plánovaných výluk 
vlaků 
Návrat v neděli 17.12. kolem 16:00, čas ještě upřesníme, dle plánovaných výluk 
vlaků  
Cena: 500,-Kč 
S sebou: Teplé oblečení na pobyt venku, teplý spacák, karimatku, páteční 
večeři, na sobotní večeři řízek a svou jídelní misku nebo ešus, plecháček, 
čelovku, zápisník, kpz, kodex/zvířátka, hygienu, lahev na pití, vánoční cukroví, 
dárky pro kamarády, dárek pro anonymního kamaráda 
 
Přihlášení do 6.12. svým rádcům 
 
Těší se na Vás Skupik, Bocman, Ferda a ostatní  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ZEX – trampská akce 

Milí Roháči,  
 

Pevně věřím, že se letos na ZEX přihlásí dost Roháčů a uskuteční se. Máme zarezervovanou 
krásnou chalupu v Jižních Čechách, odkud budeme vyrážet na kratší či delší výlety. Podle toho, jak 
počasí dovolí.  

Budeme prozkoumávat další trampské pozůstatky. Výletů je kolem hodně, tak můžete 
podle fotek hádat, kam se v zimě vydáme.  

Pravděpodobně se podíváme i do historie (zajdeme se společně podívat na hrad či zámek) 
a pokud zbude čas, tak si odpočineme v bazéně. 



Zápočtovka – Oddílový vandr do oblasti Roverů 

 
Tentokrát nám začala akce rovnou po středeční družinovce, na které jsme ve skupinkách vařili. 
Ukuchtili jsme hned tři různá jídla a to KUSKUS, RIZOTO a TĚSTOVINY. Posilněni jídlem jsme se 
s Járou vydali nakoupit. To byla hned první hra a každý z nás dostal za úkol nakoupit část 
společných potravin na vandr. Z obchodu jsme dovezli celý nákupní vozík a bylo neuvěřitelné, 
že jsme každý ve svém batohu dokázali najít trochu volného 
místa a veškeré zásoby jsme si mezi sebe rozdělili. Pak už bylo 
jen pár her a ulehli jsme do spacáků nabrat sílu na ranní 
přesun na vlakové nádraží. Z nádraží jsme museli jet náhradní 
autobusovou dopravou a během čekání na autobus jsme z 
posbíraných kaštanů vytvořili Roháčovskou střelku a také se k 
nám během čekání přidal Kamil s Bellou a Eby. Pak jsme 
zamávali Natálce od Ferdy, která s námi spala v klubovně přes 
noc a už jsme byli na cestě směr Úštěk. Cestu měl mít v malíku 
Patrik, ale na poslední chvíli nemohl jet, a tak se Honzík 
„Mourek“ rozhodl si splnit políčko do KODEXU a celou 
skupinu úspěšně dopravil až do Úštěka. Nejzajímavější věc, 
která se stala během cesty autobusem, bylo jak s námi pan 
řidič musel couval asi půl kilometru, protože jsme potkali 
dopravní nehodu a nemohl se tam otočit. Díky tomuto zpoždění jsme poté museli spěchat na 
přestupu v Kralupech. Sice paní průvodčí volala na dispečink, aby na nás rychlík počkal, ale 
také nám doporučila, abychom urychlili přestup výstupem z co největšího počtu dveří. Tak 
jsme se rozdělili do tří skupin, obsadili všechny dveře ve vagonu a jak vlak zastavil běželi jsme 
a vlak do Lovosic i Úštěka jsme stihli. V Úštěk, v plném počtu 11, tedy Mia, Eda, Kocourek, 
Maki, Barča, Hugo, Honza, Mourek, Jára, Ferda Olí a Kamil s Bellou a Eby (Takže nás vlastně 
bylo 13) jsme se vydali hledat staré opuštěné a zapomenuté Lesní Divadlo, které jsme opravdu 

našli.  Dali jsme si v něm společně oběd a ve vytesané 
jeskyni jsme objevili spát dva Vrápence (to je něco 
jako netopýr). Poté jsme se vydali směr hrad 
Helfenburk (hrádek) a po cestě jsme viděli bílé a 
hnědé daňky. Mourkovi se v batohu rozsypalo kilo 
cukru a přes veškerou snahu posbíral už jen asi půlku. 
Na Hrádku jsme ve skupinkách postavili tři stany a 
nasbírali si dřevo na oheň na kterém jsme si i uvařili 
špagety k večeři. Spalo se nám dobře, ale k ránu 
začalo pršet, a tak jsme balení museli urychlit a 

snídani jsme si dali u studánky pod přístřeškem. Pak jsme posbírali všechny odpadky a donesli 
je do nejbližší vesnice Skalka. Tam i získal Eda ZVÍŘÁTKA a rovnou si splnil jedno políčko. Ze 
Skalky jsme se vydali do lesa hledat převis. Zvolili jsme strategii nechat batohy na jednom 
místě a na lehko ve skupinkách propátrat okolí. Zhruba za půl hodiny jsme se znovu sešli a 
zjistili jsme, že skupina, ve které byla Mia, Maki, Barča a Ferda, našla nějaký starý rozbořený 
srub ve kterém ležel vzkaz od trempa Velkého Jerryho a nedaleko nalezli i velký převis 
pojmenovaný Junak, do kterého jsme se všichni vešli. Dopis jsme si společně přečetli a vyluštili 
šifru (více o zprávě z dopisu ve článku 2. Dopis od Velkého Jerryho) v dopisu mimo jiné stálo, 



že nám Velký Jerry za naše úsilí ve vzdálenosti 50 kroků, schoval opravdové trempské placky. 
Ty nakonec nalezly Maki s Barčou a opravdu jich tam bylo tolik, že jsme si každý vzali jednu a 
zbytek jsme tam nechali pro další, kteří budou následovat pokyny Velkého Jerryho. Pod 
převisem jsme se rychle zabydleli, byli tam lavičky, ohniště, velké místo na spaní a dokonce i 
sekerka, pila a lopatka. K obědu jsme si na ohni udělali buřty a k večeři teplou polévku. Když 
se začalo stmívat, postupně se na cestu pro kodex vydal Kocourek, Maki a Barča. Pozdě v noci 
za úplné tmy se pro kodex vydal i Ferda a Kamil. Ještě než jsme usnuli, tak nás navštívili 
trempové, kteří hledali volný převis. V našem už bylo plno, a tak opět zmizeli do tmy hledat 
nějaké jiné místo k přenocování. Ráno po snídani nám Eda řekl, že ho bolí břicho, a tak se 
domluvil Ferda, Honza a Hugo, že se budou střídat o Edy batoh. Během pochodu lesem jsme 
viděli, jak se z různých roklí objevují trempové a bylo vidět, že to tam dobře znají a vědí kudy 
kam. Cesta nás také zavedla na krásnou skalní vyhlídku, ze které vedli staré rozbité a kluzké 
schody. Navzájem jsme si tedy pomohli a společně jsme tuto překážku překonali a došli jsme 
na rozcestí s kapličkou, kde jsme měli ke svačině zelí a také nám tam Eda řekl, že mu je už 
dobře a batoh si ponese sám. Když jsme došli do obce Hvězda, potřebovali jsme doplnit zásobu 
vody které je v místních lesích málo. Maki se rozhodla, že vesnici prozkoumá a vodu pro 
všechny sežene. To se jí také podařilo a splnila si v kodexu políčko průzkum. Později jsme se 
na kraji lesa zastavili a Ferda se sám vydal prozkoumat okolí, aby pro nás našel vhodný převis. 
My jsme si zatím hráli na louce a vylezli jsme na stoh. Když se vrátil Ferda, tak nás zavedl do 
hezkého převisu, který se jmenoval Trojúhelník tam se nás vešlo 6 a hned vedle byl další převis 
kam se vešla Barča, Maki a Hugo no a Jarda s Kamilem se vešli do malého srubu přilepeného 
na skále kousek dál po cestě. V převisu Trojúhelník nám už nepršelo, a protože jsme v něm 
opět nalezli sekeru i pilu, Kamil s Hugem pro nás pokáceli jednu soušku, a tak jsme měli 
dostatek dřeva na celé odpoledne i večer. Po snídani opět Honza s Hugem po nás uklidili převis, 

tak aby byl ve stejném stavu, jako když jsme 
ho nalezli a mohl ho po nás opět kdokoli 
použít.  Dopoledne jsme potřebovali dojít na 
vlak do obce Blíževedly. Cesta byla už jen asi 
tři kilometry a prošli jsme přes zaniklou vesnici 
Bročky, kde jsme nalezli starou vytesanou 
cestu ve skále pro koňské povozy. V 
Blíževedlích jsme měli dostatek času, a tak 
jsme na nádraží hráli hry a Barča se rozhodla 
si splnit do kodexu políčko Jízdní řády. Takže si 
celou cestu vzala na povel a koupila nám 
jízdenky, zjistila odjezdy všech vlaků a přes 
všechny přestupy a výluky nás dovezla až na 

Kladno. Tam nás Honza dovedl z nádraží do Spirály, kde jsme postavili mokré stany, aby mohli 
před zabalením doschnout a hráli jsme hry, než si nás vyzvedli rodiče. Na vandru se nám 
nejvíce líbila: PŘÍRODA, KLID, KAPRADÍ POD PŘEVISEM, PŘEVISY, KTERÉ VYPADALI JAKO BY NA 
NÁS PADALI A PŘITOM BYLI PEVNÉ A BEZPEČNÉ, BALENÍ V SUCHU POD PŘEVISEM I ZA DEŠTĚ, 
JAK BYLO VŽDY POD PŘEVISAMA UKLIZENO, KRÁSNÉ VÝHLEDY ROVNOU ZE SPACÁKU… Těšíme 
se na další výpravu Kolektiv autorů: Mia, Eda, Kocourek, Maki, Barča, Hugo, Honza, Mourek, 
Jára, Ferda Olí a Kamil 
 
 
 
 



Výlet-Vinařická horka  

Sešli jsme se v Rozdělově na Cimrmanském a vydali se prozkoumat z oddílovky slíbené 
podzemí. Ti, kteří se protáhli a byly stateční prošli asi dvě stě metrů pod zemí a vylezli směrem 
na Bresson. Vrátili jsme se na žlutou a došli na hřiště u Tuhaně. Bylo velmi zryté prasaty, proto 
jsme jen vyzkoušeli kolotoč, který byl záhy zakázán z důvodu nesnesitelného skřípání. Zahráli 
si cukr, káva, limonáda a zanedlouho pokračovali dál.  

U Vinařic jsme objevili bývalou čističku vody, kterou jsme jaksepatří prošmejdili. Dál 
okolo hřbitova a ve Vinařicích jsme si dali svačinku. Nyní už hltáme poslední metry, než 
staneme v cíli naší cesty. Nejdříve se podíváme do lomu, kde vytvoříme velkou Roháčovskou 
střelku z kamenů. Potom se podíváme zespod nahoru, abychom se za pár chvil mohli podívat 
z vrchu dolů do lomu a na krásné výhledy.  

Obejdeme horku a u Třebichovic se ještě seznámíme s torzem drtičky kamene, který 
se zde těžil. Nastoupíme do autobusu a cestou se loučíme s kamarády, kteří vystupují dříve 
než na Pražské křižovatce, kde se spolu již rozloučíme definitivně. Myslím, že se výlet všem i 
přes značný industriální nádech, či snad kvůli němu, líbil... 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Běh Járy Cimrmana 

Letos jsme byli světový. Náš Běh pozoroval dokonce i Kladenský deník, který o něm napsal 
reportáž. Můžete jí najít pod titulkem:  

Aby to bylo jako ze života. Závodníci s kufry vyrazili z Kladna do Liptákova 
Doporučuji, je to moc hezké čtení. A nejen v Kladenském deníku se o nás psalo, ale i v asociaci. 
V A-TOMu o nás napsali:  
 
Nejstarší kufroběžecký závod na Kladensku, Běh Járy Cimrmana. Na rozdíl od Coubertenova 
hesla "Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se" Cimrman jak známo propagoval myšlenku "Aby 
to bylo jako ze života." Doslova říkal: "Bude-li vás honit policajt nebo budete-li spěchat na vlak, 
také se nepřezujete do cviček a nepřevléknete do trenýrek s lampasy." S oblibou pak pořádal 
závody venkovské mládeže s kufry a v zimnících. I v tomto závodě je zakázán sportovní oděv a 
obuv. To byl 32. ročník recesistické akce pořádané turistickým oddílem Roháči Kladno. 

Den stromů 

Potkala jsem také pár účastníků Dne Stromů a všichni si ho moc vychvalovali, tak snad nám 
to vyjde příští rok a také vyrazíme.  

 
Péťa 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 



Bodování 

Body lze získat za účast na akcích. Za každý den dostane ten, kdo se zúčastnil jeden bod. Potom 
je možné body směnit za věci s roháčovskou tématikou.  
 
První Tričko  15b 
První Mikina 20b 
Následně volitelné odměny: 
Tričko 20b, Tunel (šátek) 15b, Plecháček 20b, Softshel vesta 35b, Mikina 30b, Ponožky 15b  
 
Ještě pár lidí, hlavně u dospělých čekáme až zaplatí zápisné a pak v příštím díle případně promažeme 
seznam tak, aby byl aktuální.  
 

Jméno 
body 
před 

body plus a 
mínus  

aktuální 
body 

Adam Hofman - T,M,šátek 3   3 

Anežka Herinková - T,M, šátek 4   4 

Anička Hajníková - T,M 27   27 

Bára Hofmanová - T,M, vesta 7   7 

Barča Uzlíková - T,M, šátek 19 5 ZC 24 

Daniel Kruglyak 1 1 Vinařická 2 

David Soukup 7   7 

Eda Pell 0 6 ZC,Vinařická 6 

Eliška Koubínová 8   8 

Ema Turková 12   12 

Gabriela Tůmová - T 14   14 

Gabriela Tůmová ml. - T 14   14 

Helča Podroužková 6   6 

Honza Kabát - T,M,T, šátek 19 -9 šátek,ZC,Vinařická 10 
Honza Miky Motejzík - T,M, šátek, 
plecháček 26 -20 plecháček 6 
Honza Mourek - T,M,T,vesta, 
plecháček 32 -14 plecháček,ZC,Vinařická 18 

Honza Vostatek 1   1 

Hugo Ulrich - T,M, plecháček 16 6 ZC,Vinařická 22 
Jára Větrovec - T,M,T, šátek, 
plecháček 32 6 ZC,Vinařická 38 

Jiří Ferda Oliva 0 5 ZC 5 

Kamil Podroužek 24   24 

Kristina Kruglyak 1 1 Vinařická 2 



Kuba Mourek 0 6 ZC,Vinařická 6 

Láďa Peška - T 28   28 

Lucie Pospíšilová - T 21   21 

Lucka Tučkovà 37   37 

Maki Maredová 0 5 ZC 5 

Matěj Kinčl - T,M 20 -20 mikina 0 

Mia Osvald - T 26 6 ZC,Vinařická 32 

Michal Ipser - T 18   18 

Michal Tůma - T 19   19 

Michal Tůma ml. - T 11   11 

Patrik Nosál 8   8 

Patrik Polýnek - T,M 3 1 Vinařická 4 

Péťa Pešková - T,M, plecháček 21 -20 plecháček 1 

Petr Soukup -T,M, vesta 42 -35 vesta 7 

Petr Švejcar - T,T 27 -19 tričko,Vinařická 8 
Petrucha Hofmanová - T,M, 
plecháček 14   14 

Richard Bambas 22   22 

Robin Kusák 22   22 

Rozárka Podroužková 17   17 

Terka Bobková 12   12 

Terka Vlková 4   4 

Tomáš Pospíšil - T,M 5   5 

Tomáš Šachy Musil - T,M 16   16 

Vojta Podroužek 23   23 

     

     

Aktuální ke dni 30.10. 2023     
 
 
 

 

 
 



Oslavenci v listopadu a prosinci 

22. 11. dostane hobla Péťa Š.  
29. 11. oslaví narozky Terka B. 

4. 12. si sní dortík Dan K. 
10. 12. dostane hobla Michal B. a také Anežka H. 

 
 

 
HORÁC – měsíčník turistického oddílu mládeže 2713 Roháči Kladno. 

Adresa redakce: Petra Pešková (p.peskova1245@seznam.cz 731227959) 
Do tohoto čísla svou prací přispěli:  

Péťa, Ferda, Jára, Skup 
Uzávěrka dalšího čísla: 6. 1. 2024 

Toto číslo vychází v nákladu 35 výtisků. 
Internetové stránky oddílu: http://www.rohaci.com/  

Internetové stránky Asociace: www.a-tom.cz 
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